



英迪基金会主席吴明珠(右一)移交捐款予华研中心学术研究基金。左一起为林廷辉、陈松青、林忠强、陈忠登及詹行琼。

## 英迪基金会捐20万元 充華研學術基金經費

(吉隆坡25日讯)英迪基金会今日移交为数20万的捐款予华研中心学术研究基金，作为资助该中心的学术活动及研究经费。

华研中心学术研究基金董事会主席陈忠登教授表示，学术研究在本地依然创新，普遍性不大，不过，社会需了解学术研究对整个社会推动的重要性。

他指出，外国在学术研究方面付出相当大的经费与资源，来研究社会的进步，故学术研究方面所需要的经费仍需社会人士的扶持。

他说，基金会目前所筹到

的捐款有约65万元，该基金会的目标是200万元。

该基金会的信托人是丹斯里林源德，丹斯里颜清文及丹斯里郑福成。

他在华研召开的新闻发布会上这麼表示。

出席该新闻发布会尚包括英迪基金会主席吴明珠，华研董事会成员陈友信院长，林忠强、陈松青、林廷辉及詹行琼教授。

陈忠登说，该基金会已推动了两年，所研究的是历史、人口以及新村的发展。如果在时机许可下，会考虑研究更大的国家课题，包括种族之间的和谐与宗教的问题。

“我们也关注华校的教育制度，华校的教学及学术方面也应该有适当的研究。”

